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ATA DA DÉCIMA NONA SESSÃO 
ORDINÁRIA DA CÂMARA 
MUNICIPAL, realizada no dia 
dezesseis de novembro de dois mil e 
quinze, sob a Presidência do Senhor 
Vereador Paulo César Missiatto. 
 

 Aos dezesseis dias do mês de novembro do ano de dois mil e 
quinze, às vinte horas, nas dependências da Câmara Municipal, Palácio “Prof. 
Oscar de Oliveira Alves”, localizado na Rua Emygdio Mazine, número cento e 
catorze, foi realizada a Décima Nona Sessão Ordinária, sob a presidência do 
Vereador Paulo César Missiatto. Conforme o disposto na Resolução nº 003, de 
16/09/2010, a gravação em áudio/vídeo desta sessão, bem como este relatório, 
encontram-se arquivados em meio digital e em mídia – DVD no Sistema de Ata 
Eletrônica na Diretoria Legislativa desta Câmara Municipal. Foram convocados 
para prestar seus serviços nesta Sessão Ordinária os seguintes funcionários desta 
Edilidade: Marcelo Simão, Fabrícia Regina Cavaliani, Patrícia Zamprogno, André 
Luiz de Oliveira e Vitor Mondin. Abertos os trabalhos da presente Sessão houve a 
apresentação do Hino Nacional Brasileiro e o Hino de Santa Rita do Passa 
Quatro. O 2º Secretário, Vereador Sebastião César Barioni, procedeu à chamada 
dos Vereadores verificando em Plenário a existência de número legal, com a 
presença dos Senhores: Carlos Eduardo Clemente Leal, Domingos Antonio de 
Mattos, Heraldo Luciano, Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira, Lucas Comin 
Loureiro, Luis Roberto Daldegan Broglio, Norma Jamus Villela, Paulo César 
Missiatto e Sebastião César Barioni. Em seguida, o presidente consultou o 
Plenário se o mesmo concordava com a dispensa da leitura das Atas das Sessões 
anteriores, sendo aceitas foram as mesmas aprovadas. Foi respeitado um minuto 
de silêncio pelo falecimento das seguintes pessoas: Jorge da Silva, Angela Tacon 
Bevilacqua, Lucia Luiza Ruviero Ginanti, Antonio Carlos Oliveira Leme, Nunciata 
Carli Arantes, Zélia Camargo Massoli, Maria Aparecida Martins Dias, Ana Maria 
Tognetto Zerbato e João Osório Neto, ocorrido recentemente. Logo após, o 1º 
Secretário, Vereador Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira, procedeu à leitura do 
material referente ao Expediente, sendo: 1)- Ofício nº 133/15, de autoria do Senhor 
Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei nº 057/15, que “Autoriza o 
Poder Executivo a abrir crédito adicional suplementar até o montante de R$ 
5.525.478,00 (cinco Milhões, quinhentos e vinte e cinco mil, quatrocentos e 
setenta e oito reais), em favor das unidades orçamentárias que especifica”, e será 
encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e Redação, e de Finanças, 
Orçamento, Economia e Administração Pública para estudos e análise; 2)- Moção 
nº 005/15, de autoria da Vereadora Norma Jamus Villela, requerendo Aplausos aos 
jovens Arthur Rebelo dos Santos, Atílio Leitão Pellegrino e Kevin Marcos Souza 
Lima, estudantes da Escola Estadual Nelson Fernandes e também aos Professores 
Airton A. Pellegrino e Antonio Otávio Pellegrino, pelo Título de Campeão 
Brasileiro conquistado na 7ª Jornada de Foguetes que aconteceu na cidade de 
Barra do Piraí, estado de Rio de Janeiro. Submetido à discussão e votação a 
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mesma foi aprovada por unanimidade; três)- Indicação nº 114/15, de autoria dos 
Vereadores Paulo César Missiatto, Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira, Sebastião 
César Barioni, Lucas Comin Loureiro, Luis Roberto Daldegan Broglio, Norma 
Jamus Villela, Domingos Antonio de Mattos, Heraldo Luciano e Carlos Eduardo 
Clemente Leal, solicitando que seja aumentado o valor da subvenção destinada 
anualmente à Entidade C.A.D.A. – Casa de Apoio ao Drogado e ao Alcoólatra de 
Santa Rita do Passa Quatro, que é revestida de grande interesse social pelo 
trabalho abrangido em prol de nossa população; 4)- Indicação nº 115/15, de 
autoria do Vereador Luis Roberto Daldegan Broglio, solicitando ao Senhor Prefeito 
Municipal a limpeza dos córregos e respectivas adjacências que cortam a cidade; 
5)- Indicação nº 116/15, de autoria do Vereador Luis Roberto Daldegan Broglio, 
solicitando ao Senhor Prefeito Municipal que atrás do painel que homenageia o 
compositor Zequinha de Abreu seja pintada a partitura com letra do Hino de 
Santa Rita do Passa Quatro dos compositores Octavio Bueno de Camargo e Mario 
Mattoso; 6)- Indicação nº 117/15, de autoria da Vereadora Norma Jamus Villela, 
solicitando ao Senhor Prefeito Municipal uma vistoria com a finalidade de 
verificar o estado de conservação e a falta de placas com os nomes das ruas em 
nosso município, inclusive no distrito de Santa Cruz da Estrela e Albinópolis; 7)- 
Indicação nº 118/15, de autoria do Vereador Sebastião César Barioni, solicitando 
ao Senhor Prefeito Municipal estudo sobre a ampliação da área do Jardim do 
Lago, para que naquele local seja instalada uma Academia ao ar livre; 8)- 
Indicação nº 119/15, de autoria do Vereador Sebastião César Barioni, solicitando 
ao Senhor Prefeito Municipal a confecção de folders (guia turístico) com mapa de 
nossa cidade e pontos turísticos para auxílio de nossos visitantes e divulgação de 
nossa cidade e que esse trabalho seja distribuído nas praças de pedágios próximos 
a Santa Rita do Passa Quatro; 9)- Indicação nº 120/15, de autoria do Vereador 
Lucas Comin Loureiro, solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto à iniciativa 
privada, a colocação de lixeiras nos próprios e vias públicas; 10)- Indicação nº 
121/15, de autoria do Vereador Lucas Comin Loureiro, solicitando ao Senhor 
Prefeito Municipal a ampliação da equipe de trabalho do CRAS – Centro de 
Assistência Social “José Luiz Serafim (Pelé)”, que fica no Jardim São Luiz; 11)- 
Indicação nº 122/15, de autoria do Vereador Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira, 
solicitando ao Senhor Prefeito Municipal a realização ou reforço da sinalização 
horizontal (pintura do asfalto) no cruzamento da Rua Dr. José Pereira de Abreu 
com a Rua Waldemar Menegassi, no bairro Lagoinha; 12)- Indicação nº 123/15, de 
autoria do Vereador Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira, solicitando ao Senhor 
Prefeito Municipal a implementação do Programa Turismo na Escola, com o 
objetivo de incluir no currículo escolar da rede, aulas sobre turismo, além de 
promover debates e seminários sobre turismo com os alunos e professores, além 
de fomentar a visitação de nossos pontos turísticos; 13)- Indicação nº 124/15, de 
autoria do Vereador Sebastião César Barioni, solicitando ao Senhor Prefeito 
Municipal a demolição do imóvel sito a Rua Alcides Perotti, próximo ao número 
762, que recentemente foi destruído por incêndio; 14)- Indicação nº 125/15, de 
autoria do Vereador Sebastião César Barioni, solicitando ao Senhor Prefeito 
Municipal a construção de uma rampa para acesso de pessoas portadoras de 
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deficiência física para acessar a calçada dos Correios; 15)- Indicação nº 126/15, de 
autoria do Vereador Paulo César Missiatto, solicitando ao Senhor Prefeito 
Municipal promover o recebimento de contas de água, energia e outros no 
“escritório da serra”; 16)- Indicação nº 127/15, de autoria do Vereador Paulo César 
Missiatto, solicitando ao Senhor Prefeito Municipal a colocação de bancos no 
quiosque que foi construído na Praça do Jardim Planalto; 17)- Indicação nº 
128/15, de autoria do Vereador Paulo César Missiatto, solicitando ao Senhor 
Prefeito Municipal o asfaltamento da Rua Ignácio Ribeiro, no trecho da Santa 
Casa até o Depósito Moda Materiais para Construção. As referidas proposituras 
serão encaminhadas ao Executivo para as providências cabíveis; 18)- Ofício nº 
131/15, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, encaminhando resposta à 
Indicação nº 106/15, assinada pelo Vereador Luis Roberto Daldegan Broglio; 19)- 
Ofício nº 132/15, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, encaminhando resposta 
à Indicação nº 109/15 assinada pela Vereadora Norma Jamus Villela; 20)- Ofício 
nº 019/15, de autoria do Diretor Superintendente do Instituto de Previdência dos 
Servidores Municipais, encaminhando documentos referentes à parcela nº 08 do 
contrato firmado com a Prefeitura Municipal; 21)- Documentação referente aos 
Balancetes da Receita e Despesa desta Casa de Leis, referentes ao mês de 
outubro de 2015; 22)- Ofício, de autoria do Diretor Regional do SENAI-SP e 
Superintendente do SESI-SP, agradecendo a Moção apresentada por esta Casa de 
Leis; 23)- Ofício Especial, de autoria da Exma. Vereadora Viviane Alexandre, de 
Ribeirão Preto, requerendo esforços conjuntos com o intuito de preservação das 
atividades da Base Avançada do IBAMA na região de Ribeirão Preto; 24)- 
Convites: do Conselho Municipal da Pessoa com deficiência, convidando para a 
“Virada Inclusiva”, dia 03 de dezembro de 2015; da Cooperativa de Ensino de Santa 
Rita, para a Noite Lítero Cultural, dia 26 de novembro de 2015 e, para a Formatura 
do Jardim II, dia 27 de novembro de 2015. As referidas documentações ficarão 
arquivadas na Secretaria desta Casa. Terminado o Material do Expediente e não 
havendo oradores inscritos, nem material para a Ordem do Dia, o Senhor 
Presidente convocou os Vereadores para 20ª Sessão Ordinária a ser realizada no 
dia 07 de dezembro de 2015, às 20 horas e convidou a todos para a Sessão Solene 
de entrega de “Título de Honra ao Mérito” ao Ilustríssimo Jovem Felipe Caltran 
Villa Real, no próximo dia 19, às 20 horas nesta casa e declarou encerrada a 
presente Sessão, da qual foi lavrada esta Ata que após ser submetida à apreciação 
do Plenário, será devidamente assinada pela Mesa da Câmara Municipal. 
Aprovada em: 07 de dezembro de 2015. 
 
 
 

Ver. Paulo César Missiatto 
Presidente 

 
 

Ver. Leopoldo Augusto L. de Oliveira                Ver. Sebastião César Barioni 
          1º Secretário                                                      2º Secretário 
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19ª SESSÃO ORDINÁRIA 
 

16/11/2015 
 

Pauta do Expediente e das Proposituras 
 
Ofício nº 133/15, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, encaminhando Projeto 
de Lei nº 057/15, que “Autoriza o Poder Executivo a abrir crédito adicional 
suplementar até o montante de R$ 5.525.478,00 (cinco Milhões, quinhentos e 
vinte e cinco mil, quatrocentos e setenta e oito reais), em favor das unidades 
orçamentárias que especifica”. 
Moção nº 005/15, de autoria da Vereadora Norma Jamus Villela, requerendo 
Aplausos aos jovens Arthur Rebelo dos Santos, Atílio Leitão Pellegrino e Kevin 
Marcos Souza Lima, estudantes da Escola Estadual Nelson Fernandes e também 
aos Professores Airton A. Pellegrino e Antonio Otávio Pellegrino, pelo Título de 
Campeão Brasileiro conquistado na 7ª Jornada de Foguetes que aconteceu na 
cidade de Barra do Piraí, estado de Rio de Janeiro.  
Indicação nº 114/15, de autoria dos Vereadores Paulo César Missiatto, Leopoldo 
Augusto Lopes de Oliveira, Sebastião César Barioni, Lucas Comin Loureiro, Luis 
Roberto Daldegan Broglio, Norma Jamus Villela, Domingos Antonio de Mattos, 
Heraldo Luciano e Carlos Eduardo Clemente Leal, solicitando que seja aumentado 
o valor da subvenção destinada anualmente à Entidade C.A.D.A. – Casa de Apoio 
ao Drogado e ao Alcoólatra de Santa Rita do Passa Quatro, que é revestida de 
grande interesse social pelo trabalho abrangido em prol de nossa população. 
Indicação nº 115/15, de autoria do Vereador Luis Roberto Daldegan Broglio, 
solicitando ao Senhor Prefeito Municipal a limpeza dos córregos e respectivas 
adjacências que cortam a cidade. 
Indicação nº 116/15, de autoria do Vereador Luis Roberto Daldegan Broglio, 
solicitando ao Senhor Prefeito Municipal que atrás do painel que homenageia o 
compositor Zequinha de Abreu seja pintada a partitura com letra do Hino de 
Santa Rita do Passa Quatro dos compositores Octavio Bueno de Camargo e Mario 
Mattoso. 
Indicação nº 117/15, de autoria da Vereadora Norma Jamus Villela, solicitando ao 
Senhor Prefeito Municipal uma vistoria com a finalidade de verificar o estado de 
conservação e a falta de placas com os nomes das ruas em nosso município, 
inclusive no distrito de Santa Cruz da Estrela e Albinópolis. 
Indicação nº 118/15, de autoria do Vereador Sebastião César Barioni, solicitando 
ao Senhor Prefeito Municipal estudo sobre a ampliação da área do Jardim do 
Lago, para que naquele local seja instalada uma Academia ao ar livre. 
Indicação nº 119/15, de autoria do Vereador Sebastião César Barioni, solicitando 
ao Senhor Prefeito Municipal a confecção de folders (guia turístico) com mapa de 
nossa cidade e pontos turísticos para auxílio de nossos visitantes e divulgação de 
nossa cidade e que esse trabalho seja distribuído nas praças de pedágios próximos 
a Santa Rita do Passa Quatro. 
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Indicação nº 120/15, de autoria do Vereador Lucas Comin Loureiro, solicitando ao 
Senhor Prefeito Municipal, junto à iniciativa privada, a colocação de lixeiras nos 
próprios e vias públicas. 
Indicação nº 121/15, de autoria do Vereador Lucas Comin Loureiro, solicitando ao 
Senhor Prefeito Municipal a ampliação da equipe de trabalho do CRAS – Centro 
de Assistência Social “José Luiz Serafim (Pelé)”, que fica no Jardim São Luiz. 
Indicação nº 122/15, de autoria do Vereador Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira, 
solicitando ao Senhor Prefeito Municipal a realização ou reforço da sinalização 
horizontal (pintura do asfalto) no cruzamento da Rua Dr. José Pereira de Abreu 
com a Rua Waldemar Menegassi, no bairro Lagoinha. 
Indicação nº 123/15, de autoria do Vereador Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira, 
solicitando ao Senhor Prefeito Municipal a implementação do Programa Turismo 
na Escola, com o objetivo de incluir no currículo escolar da rede, aulas sobre 
turismo, além de promover debates e seminários sobre turismo com os alunos e 
professores, além de fomentar a visitação de nossos pontos turísticos. 
Indicação nº 124/15, de autoria do Vereador Sebastião César Barioni, solicitando 
ao Senhor Prefeito Municipal a demolição do imóvel sito a Rua Alcides Perotti, 
próximo ao número 762, que recentemente foi destruído por incêndio. 
Indicação nº 125/15, de autoria do Vereador Sebastião César Barioni, solicitando 
ao Senhor Prefeito Municipal a construção de uma rampa para acesso de pessoas 
portadoras de deficiência física para acessar a calçada dos Correios. 
Indicação nº 126/15, de autoria do Vereador Paulo César Missiatto, solicitando ao 
Senhor Prefeito Municipal promover o recebimento de contas de água, energia e 
outros no “escritório da serra”. 
Indicação nº 127/15, de autoria do Vereador Paulo César Missiatto, solicitando ao 
Senhor Prefeito Municipal a colocação de bancos no quiosque que foi construído 
na Praça do Jardim Planalto. 
Indicação nº 128/15, de autoria do Vereador Paulo César Missiatto, solicitando ao 
Senhor Prefeito Municipal o asfaltamento da Rua Ignácio Ribeiro, no trecho da 
Santa Casa até o Depósito Moda Materiais para Construção.  
Ofícios nº 131 e 132/15, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, encaminhando 
resposta às Indicações nº 106 e 109/15. 
Ofício nº 019/15, de autoria do Diretor Superintendente do Instituto de Previdência 
dos Servidores Municipais, encaminhando documentos referentes à parcela nº 08 
do contrato firmado com a Prefeitura Municipal. 
Documentação referente aos Balancetes da Receita e Despesa desta Casa de 
Leis, referentes ao mês de outubro de 2015. 
Ofício, de autoria do Diretor Regional do SENAI-SP e Superintendente do SESI-SP, 
agradecendo a Moção apresentada por esta Casa de Leis. 
Ofício Especial, de autoria da Exma. Vereadora Viviane Alexandre, de Ribeirão 
Preto. 
Convites: do Conselho Municipal da Pessoa com deficiência, convidando para a 
“Virada Inclusiva”; da Cooperativa de Ensino de Santa Rita, para a Noite Lítero 
Cultural e para a Formatura do Jardim II. 
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19ª SESSÃO ORDINÁRIA 
 

16/11/2015 
 

Pauta da Ordem do Dia 
 
 

Não houve material. 
 


